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ATA DA 26ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

 

 

Data: 22 de agosto de 2016. 

Hora: 19 horas 

Local: Câmara Municipal de Vereadores de Caraá. 

 

  Vereadores presentes: Cláudio Luis Sanna, Edílson Fraga da Silva, Eduardo Nogy da Silva, 

Fabiano Santos da Silva; Josênio Fernandes, Luiz Presente, Nestor Machado dos Santos, Omar 

Moro e Ricardo Nunes Rolim. Em primeiro momento o, Excelentíssimo, Sr. Presidente solicitou ao 

servidor que fizesse a leitura de um texto bíblico como na forma de costume. Em seguida, o 

Excelentíssimo Senhor Presidente, colocou a ata da vigésima quinta Reunião Ordinária em 

discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Prosseguindo o roteiro 

Excelentíssimo Senhor Presidente solicitou ao Servidor que realizasse a leitura do Expediente do 

Dia: Ofício n° 284/2016, o qual “encaminha leis municipais”, de autoria do Poder Executivo 

Municipal; Ofício Mensagem n° 34/2016, o qual “encaminha projeto de lei”, de autoria do Poder 

Executivo Municipal; Pedido de Providência n° 081/2016, o qual “solicita que seja feito calçadas 

em frente às fábricas de calçados na localidade de Rio dos Sinos, na propriedade do Sr. Sidnei 

Amaral ou cobrar que o próprio proprietário o faça. Também dois abrigos de ônibus, sendo um 

deles na frente do Atelier do Sr. Sérgio e outra entre a Farmácia Gaúcha e o atelier”, de autoria do 

Vereador Fabiano Santos da Silva; Pedido de Providência n° 082/2016, o qual “solicita a construção 

de um quebra-mola em frente à loja Temper’s Móveis e o antigo mercado do Sr. Flávio Moro”, de 

autoria do Vereador Fabiano Santos da Silva; Pedido de Providência n° 083/2016, o qual “solicita 

troca de luminária em frente à residência da Sra. Laís Ferreira, na Rua João José de Oliveira, Canto 

dos Varistos.”, de autoria do Vereador Cláudio Luis Sanna; Pedido de Providência n° 084/2016, o 

qual “solicita patrolamento e ensaibramento na estrada José Cardoso Ramos na localidade de Rio 

dos Sinos”, de autoria do Vereador Omar Moro; Requerimento n° 010/2016, o qual “solicita 

informações sobre a obra de cobertura da quadra poliesportiva da Escola Municipal Pedro José de 

Borba”, de autoria da Bancada do PMDB; Indicação de Projeto de Lei n° 002/2016, a qual 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CRIAR INCENTIVO PARA OS BONS PAGADORES 

NO MUNICÍPIO DE CARAÁ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, de autoria do Vereador Cláudio 

Luis Sanna; Projeto de Lei n° 068/2016, o qual “ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI MUNICIPAL 
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N° 613/2004, QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA 

SOCIAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, de autoria do Poder Executivo Municipal. Nada 

mais a constar no Expediente do Dia, de imediato o Excelentíssimo, Senhor Presidente prosseguiu 

com o protocolo, colocando a palavra à disposição dos Excelentíssimos Edis. Exmo. Sr. Ricardo 

Nunes Rolim; que saudou a Mesa Diretora, colegas Vereadores, Assessores e demais presentes. 

Comentou sobre o projeto de lei em tramitação na Casa, explicando-o. Nada mais há constar. 

Prosseguindo o, Excelentíssimo, Senhor Presidente suspendeu a reunião por cinco minutos para 

formação da Ordem do Dia: Projeto de Lei n° 068/2016, o qual “ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI 

MUNICIPAL N° 613/2004, QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO FUNDO MUNICIPAL DE 

ASSISTÊNCIA SOCIAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, de autoria do Poder Executivo 

Municipal, sendo encaminhado para a Comissão de Constituição e Justiça, Educação, Saúde, Ação 

Social e Meio Ambiente; Indicação de Projeto de Lei n° 002/2016, a qual “AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A CRIAR INCENTIVO PARA OS BONS PAGADORES NO MUNICÍPIO DE 

CARAÁ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, de autoria do Vereador Cláudio Luis Sanna, sendo 

encaminhado para a Comissão de Constituição e Justiça, Educação, Saúde, Ação Social e Meio 

Ambiente; Requerimento n° 010/2016, o qual “solicita informações sobre a obra de cobertura da 

quadra poliesportiva da Escola Municipal Pedro José de Borba”, de autoria da Bancada do PMDB, 

colocado em discussão bem como em votação, sendo assim aprovado por todos os Vereadores 

presentes. Nada mais há constar.  De imediato o Excelentíssimo, Senhor Presidente prosseguiu com 

o protocolo, colocando a palavra à disposição dos Excelentíssimos Edis para manifestarem suas 

Explicações Pessoais: Exmo. Sr. Ricardo Nunes Rolim; que saudou a Mesa Diretora, colegas 

Vereadores, Assessores e demais presentes. Inicialmente falou sobre a ementa da Indicação de 

projeto de lei em tramitação na Casa e disse que achou muito interessante. Seguindo falou do 

trabalho da secretaria de obras e citou algumas obras parabenizando. Pediu um voto de profundo 

pesar ao Caboclão Murici, pois segundo o Vereador o locutor sempre esteve presente nas festas do 

município. Exmo. Sr. Luiz Presente; que saudou a Mesa Diretora, colegas Vereadores, Assessores 

e demais presentes. Comentou sobre a festa da localidade de Morro Agudo elogiando e convida para 

o próximo domingo para uma festa no Santuário Nossa Senhora das Lágrimas. Seguindo falou sobre 

a estrada, a qual segundo o Vereador necessita de reparos. Exmo. Sr. Omar Moro; que saudou a 

Mesa Diretora, colegas Vereadores, Assessores e demais presentes. Falou sobre uma reunião que 

tivessem antes da sessão e se disse favorável ao projeto dos motoristas condutores de ambulância. 

Parabenizou a comissão da festa do Morro Agudo e frisou o mal tempo. Seguiu falando do seu 
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pedido de providência e explicou a necessidade de reparos naquela estrada. Comentou ainda sobre o 

voto de profundo pesar ao Caboclão Murici e fala do quanto o locutor valorizava o município. 

Elogiou ainda o secretário de obras municipal dizendo que mesmo com toda a dificuldade 

enfrentada pela administração municipal o mesmo está fazendo um bom trabalho. Exmo. Sr. 

Fabiano Santos da Silva; que saudou a Mesa Diretora, colegas Vereadores, Assessores e demais 

presentes. Iniciou parabenizando a comunidade de Morro Agudo pela festa. Seguiu falando da 

importância dos seus pedidos de providências e pediu ainda para que caso, não fosse atendido para 

que fosse colocado nas próximas sessões. Falou ainda das providências necessárias na frente da 

residência do Sr. Fiapo e na frente da residência do Sr. Ceci Pacheco. Comentou ainda sobre o 

mosquito borrachudo e fala o quanto vem aumentando no município mesmo no inverno. Exmo. Sr. 

Cláudio Luis Sanna; que saudou a Mesa Diretora, colegas Vereadores, Assessores e demais 

presentes. Comentou sobre sua indicação de projeto de lei e frisou que tudo que seria bom para os 

munícipes deveria se transformar em lei. Seguiu falando que esperava mais almoços na festa do 

Morro Agudo mais se disse satisfeito devido ao mal tempo do domingo. Comentou ainda sobre o 

mosquito borrachudo. Comentou também sobre o voto de profundo pesar ao locutor Caboclão 

Murici, falando da boa pessoa que sempre foi. Continuando concedeu cinco minutos para as 

comunicações dos Líderes de Bancada: Nada a constar. Comunicação do Presidente: Nada há 

constar. Em seguida o Presidente deu por encerrada a vigésima sexta Reunião Ordinária do ano de 

2016. Nada mais a constar, eu Secretário, encerro a presente Ata. 

 

 

 

_____________________________ 

 

 

_____________________________ 

 

Cláudio Luis Sanna Eduardo Nogy da Silva 

 

 

 

_____________________________ 

 

 

 

_____________________________ 

 

Edílson Fraga da Silva Fabiano Santos da Silva 
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_____________________________ _____________________________ 

 

Josênio Fernandes Luiz Presente 

 

 

 

 

 

 

 

                                          

 

 

 

________________________ 

 

                            Omar Moro 

 

 

 

 

 

______________________________ 

Nestor Machado dos Santos 

______________________________ 

Ricardo Nunes Rolim 


